
5

1

Hunter

Ovaj je tulum živo mučenje.
Vjerojatno sam trebao ostati doma, no moj „dom” u zadnje vrijeme 

podsjeća na set realityja o obitelji Kardashian. Zahvaljujući mojim trima 
cimericama, ondje sada vlada višak estrogena.

Doduše, i ovdje u sestrinstvu Theta Beta Nu vlada višak estrogena, 
ali ove pripadnice ženskog roda me smiju privlačiti. Moje cimerice su sve 
u ozbiljnim vezama i ne smijem ih dirati.

Ne smiješ dirati nijednu od ovih djevojaka...
Istina. Zbog svoje samonametnute apstinencije, ne smijem dirati ni-

koga, i gotovo. 
A to me dovodi do onog filozofskog pitanja, padne li stablo u šumi... 

Odnosno, ako ne smiješ pojebati nikoga na tulumu studentskog sestrin-
stva, smatra li se to i dalje tulumom?

Stisnem prste oko crvene plastične čaše koju mi je moj prijatelj i 
suigrač Matt Anderson upravo smjestio u ruku. „Hvala”, promrmljam.

Otpijem gutljaj i namrštim se. Ovo pivo ima okus po vodi, no to 
je možda dobro. Dobar poticaj da ne popijem više od jedne čaše. Sutra 
imamo klizanje tek u deset ujutro, no planirao sam se pojaviti u areni 
nekoliko sati ranije kako bih vježbao slapshot.

Nakon katastrofalnog završetka prošle sezone, zakleo sam se da će 
ove godine hokej biti moj apsolutni prioritet. U ponedjeljak počinje novi 
semestar, sljedeći tjedan imamo prvu utakmicu i jako sam motiviran. 



ELLE KENNEDY

6

Briar lani nije ušao u finale nacionalnog prvenstva, mojom krivnjom. 
Ova sezona će biti drukčija. 

„Što kažeš na nju?” Matt diskretno kimne prema slatkici u minija-
turnim ženskim boksericama i ružičastoj potkošulji. Ne nosi grudnjak 
jer su joj obrisi ukrućenih bradavica vidljivi kroz svilenkasti materijal.

Usta mi se doslovno ispune slinom.
Jesam li rekao da je ovo tulum u pidžamama? Da, da, nisam se seksao 

gotovo pet mjeseci i počinjem svoju treću akademsku godinu na tulumu 
gdje su sve ženske praktički gole. Nikad nisam tvrdio da sam pametan.

„Jako je seksi”, kažem Mattu. „Idi joj se upucavati.”
„Rado bih, ali...” Ispusti neki gunđavi zvuk. „Ona snima tebe.”
„Pa, ja nisam na raspolaganju”, odgovorim uz slijeganje ramenima. 

„Možeš joj to slobodno reći.” Zafrkantski ga bubnem u nadlakticu. „Si-
guran sam da će te prihvatiti kao dostojnu utješnu nagradu.”

„Ha! Odjebi. Ja nisam ničiji drugi izbor. Ako ne umire od želje da 
zabrije sa mnom, radije ću potražiti neku koja to želi. Ja se ne moram 
nadmetati za naklonost žena.”

To je razlog zašto volim Matta – na klizalištu je kompetitivan, ali 
izvan njega je stvarno častan lik. Igram hokej cijeli svoj život i imao sam 
suigrače koji bi ne trepnuvši okom preoteli curu drugom frajeru, ili još 
gore, zabrijali s njom iza njegovih leđa. Igrao sam s tipovima koji tretiraju 
hokejaške zečice kao potrošnu robu i dijele ih među sobom kao Tic Tac 
bombone. Tipovi koji nimalo ne poštuju druge ljude i imaju stravičnu 
moć prosuđivanja.

Međutim, na Briaru mi se posrećilo jer igram s čestitim tipovima. 
Naravno, u svakoj se momčadi nađe i pokoji kreten, no većina mojih 
suigrača dobri su dečki.

„Da, mislim da to neće biti pretjerano teško”, složim se s njim. „Ova 
brineta desno već zamišlja kako se praši s tobom.”

Njegove smeđe oči se zadovoljno rašire kad se zaustave na djevojci 
seksi oblina, odjevenoj u bijelu spavaćicu. Obrazi joj se zarumene čim im 
se pogledi susretnu, a onda mu se stidljivo nasmiješi i podigne plastičnu 
čašu u nijemoj zdravici.

Matt me napusti bez osvrtanja. Ne mogu mu to zamjeriti.
Dnevna soba je prepuna cura u donjem rublju i frajera u pidžamama 

u stilu Hugha Hefnera. Nisam znao da je ovo tematski tulum pa imam 
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kratke kargo hlače i bijelu potkošulju, i ne kanim se presvlačiti. Većina 
tipova oko mene izgleda komično u svojim odjevnim kombinacijama.

„Dobro se zabavljaš?” Glazba je bučna, ali ne toliko da ne čujem 
djevojku koju je Matt prvu snimao.

„Aha. Pristojan odaziv.” Slegnem ramenima. „DJ je dosta dobar.”
Ona mi priđe bliže. „Ja sam Gina.”
„Hunter.”
„Znam tko si ti.” Ton joj postane sućutan. „Gledala sam vas u konfe-

rencijskom finalu protiv Harvarda, kad ti je onaj kreten slomio zapešće. 
Ne mogu vjerovati da je to učinio.”

Ja mogu. Jebao sam mu curu.
No to zadržim za sebe. Nikako to nisam namjerno učinio. Nisam 

imao pojma tko je ta ženska kad sam spavao s njom. No ona je očito 
znala tko sam ja. Htjela se osvetiti svome dečku, a ja sam to saznao tek 
kad me ovaj napao usred druge utakmice po važnosti u cijeloj sezoni, 
one koja odlučuje tko će završiti u finalu Ledene četvorke, najvažnijoj 
utakmici u sezoni sveučilišnog hokeja. Zapešće je slomljeno kad me obo-
rio na led. Glupi Harvardovac nije mi namjeravao slomiti zapešće, ali to 
se dogodilo i ja sam samo tako ispao iz igre. Baš kao i naš kapetan, Nate 
Rhodes, koji je izbačen zbog tučnjave kad me pokušao obraniti.

Trgnem se iz razmišljanja o prošlosti. „Bio je to usrani kraj sezone”, 
kažem.

Njezin dlan se kao slučajno nađe na mojem desnom bicepsu. Nije 
da se hvalim, ali ruke su mi u zadnje vrijeme ogromne. Kad se ne smiješ 
seksati, vježbanje je neophodno za održavanje mentalnog zdravlja.

„Baš mi je žao.” Gina zvuči kao da prede dok joj prsti nježno klize po 
mojoj goloj koži, odašiljući trnce duž cijele moje ruke.

Zamalo glasno zastenjem. Jebote, toliko sam napaljen da mi se na-
pola digao zato što mi ženska miluje ruku.

Znam da bih je trebao odgurnuti od sebe, no ne sjećam se kad me za-
dnji put netko neplatonski dirao. Doma me moje cimerice non-stop pip-
kaju, no u tome nema ničeg seksualnog. Brenna me voli uštipnuti za dupe 
ili me pljesnuti u zajebanciji kad god prođemo jedno pored drugoga u 
hodniku, no ona to ne čini zato što me želi, nego zato što je podla gadura.

„Želiš da odemo razgovarati ili nešto na neko mirnije mjesto?” pred-
loži Gina.
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Dovoljno dugo živim na ovom planetu da mogu dešifrirati što „raz-
govarati ili nešto” znači na ženskom jeziku:

1) Neće biti puno razgovora.
2) Bit će jako puno „nečega”.
Gina mi ne bi to jasnije dala do znanja ni da je držala natpis NATE-

GNI ME! Čak je i oblizala usne izgovarajući to pitanje.
Znam da bih je trebao odbiti, no pomisao na odlazak doma i drka-

nje u spavaćoj sobi dok moje cimerice maratonski gledaju stare sezone 
TV serije The Hills trenutačno mi nije osobito privlačna. I zato kažem: 
„Može”, i krenem za Ginom iz sobe.

p
Završimo u maloj radnoj sobi koja sadrži kauč, nekoliko polica za 

knjige i pisaći stol na suprotnom zidu ispod prozora. Začudo, prazna je. 
Bogovi tulumarenja su se smilovali nad mojom celibatnom sudbinom i 
priskrbili nam opasno intiman ambijent kakav bih trebao aktivno izbje-
gavati. Umjesto toga, ja sjedim na kauču i dopuštam Gini da mi ljubi vrat.

Njena potkošulja mi miluje ruku, i to jedva osjetno trenje je goto-
vo pornografski ugodno. U zadnje vrijeme me sve pali. Neki dan mi se 
digao dok sam gledao reklamu za Tupperware na YouTubeu samo zato 
što je milfica u reklami gulila bananu. Zatim ju je narezala na komadiće 
i ubacila u plastičnu posudu, no čak me ni taj strahotni simbolizam nije 
spriječio da drkam na ženu s bananom. Dajte mi još par mjeseci i jebat ću 
pite od jabuka koje moja cimerica Rupi peče svake nedjelje.

„Tako divno mirišeš.” Gina duboko udahne, pa zatim izdahne i nje-
zin topli dah mi poškaklja vrat. Usne joj se ponovno zakvače za moju 
kožu, kao vrući, mokri žig na mome vratu.

Dobar je osjećaj držati je u krilu. Opkoračila me svojim lijepo obli-
kovanim nogama, a njeno tijelo prekriveno satenom toplo je i ženstveno. 
A ja moram ovo zaustaviti.

Obećao sam sebi i svojem timu, iako nitko od njih to nije tražio 
od mene. Štoviše, svi misle da nisam normalan što uopće pokušavam 
apstinirati. Matt je otvoreno izjavio kako ne vjeruje da će zanemarivanje 
mojih seksualnih poriva imati ikakvog utjecaja na naše hokejaške uta-
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kmice. No ja mislim da hoće, i za mene je to stvar principa. Ti dečki su 
me izabrali za svog kapetana. Ja tu odgovornost shvaćam vrlo ozbiljno, a 
iz osobnog iskustva znam da sam sklon lošim prosudbama kad su žene u 
pitanju. Lani sam zbog promiskuitetnog života zaradio slomljeno zape-
šće. Ne želim ponoviti takvo iskustvo.

„Gina, ja...”
Ona me prekine priljubivši svoje usne uz moje, i onda se ljubimo, a 

meni se počinje vrtjeti u glavi. Gina ima okus po pivu i žvakaćoj gumi. A 
njena kosa, koja joj se slijeva preko ramena poput guste, crvene, kovrčave 
zavjese, miriše na jabuke. Mmmmm, želim je pojesti.

Jezici nam plešu zavodljivi ples i naš poljubac postaje dublji, stra-
stveniji. U glavi mi se i dalje vrti dok u meni ratuju požuda i nezadovolj-
stvo. Izgubio sam svaku sposobnost jasnog rasuđivanja i ukrućen sam do 
boli, a Gina samo pogoršava situaciju tarući se o moje međunožje.

Još samo trideset sekundi, kažem samom sebi. Još pola minute i 
onda ću je zaustaviti prije nego što ovo ode predaleko.

„Tako te jako želim.” Ona ponovno priljubi usne uz moj vrat i onda, 
jebote, njena ruka klizne između nas. Obujmi mi kurac preko hlača i ja 
zamalo zaplačem od užitka. Previše je vremena prošlo otkako mi je neka 
ruka, koja nije moja, dotakla kitu. To je kriminalno dobar osjećaj.

„Gina, ne”, prostenjem, i moram skupiti svu snagu volje da joj od-
maknem ruku. Moj kurac se pobuni ispuštanjem predejakulata u bok-
serice.

Obrazi su joj zajapureni, oči zacakljene. „Zašto ne?”
„Ja... pauziram od svega toga.”
„Od čega?”
„Od seksa.”
„U kojem smislu?”
„Odrekao sam ga se.”
„Čega si se odrekao?” Ginina zbunjenost ravna je mojem očaju.
„Seksa”, potišteno pojasnim. „U smislu da ga neko vrijeme neću 

prakticirati.”
Ona namršteno spoji obrve. „Ali... zašto?”
„Duga priča.” Malo zastanem. „Ne, zapravo nije uopće duga. Ove se 

godine želim usredotočiti na hokej, a seks mi previše odvlači pozornost. 
To je više-manje cijela priča.”
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Gina neko vrijeme šuti. A onda mi dotakne obraz i prijeđe palcem 
preko čekinja na mojoj vilici. Obliže si usne i ja zamalo svršim u gaće.

„Ako se bojiš da ću htjeti nešto više, nemoj. Ja samo želim jedno-
noćnu avanturu. Ovaj semestar slušam nenormalno puno kolegija i ni ja 
nemam vremena za ozbiljnije veze.”

„Nije u tome problem”, pokušam joj objasniti. „Nego u seksu op-
ćenito. Čim ga počnem prakticirati, htjet ću se stalno ševiti. A onda ću 
postati dekoncentriran i...”

Ona me ponovno prekine. „U redu, onda se nećemo ševiti. Samo ću 
ti ga popušiti.”

Zamalo se zagrcnem vlastitim jezikom. „Gina...”
„Ne brini se, sama ću se dovesti do orgazma dok ti ga budem pušila, 

jer me to tako jako pali.”
Ovo je mučenje.
Čisto mučenje.
Časna riječ, ako vojsci trebaju nove ideje kako slomiti nekoga, samo 

im dajte napaljenog studenta, smjestite mu seksi žensku u krilo i naredite 
joj da mu kaže kako ne želi ništa više od neobaveznog seksa i ponudi mu 
pušenje jer ju to tako jako pali.

„Žao mi je”, procijedim teškom mukom. A onda se primim još težeg 
zadatka micanja Gine iz moga krila i ustajanja s kauča. „Nisam u dobrom 
mentalnom stanju za... išta od toga.”

Ona ostane na kauču, glave zabačene unatrag, pogleda usmjerena 
u mene. Oči su joj raširene u nevjerici, s primjesom nečega... mislim 
da se možda radi o sućuti. Za ime Božje. Sad me još i sažalijevaju zbog 
celibata.

Gina gricka donju usnu. A onda, na moje iznenađenje, na licu joj se 
pojavi tračak divljenja. „Moram ti reći”, kaže ona, „pomalo sam zadivlje-
na. Jako bi se malo muškaraca bilo u stanju držati takve odluke u susretu 
s mojim seksepilom.”

„Jako je malo muškaraca glupo kao ja.”
Ona se naceri i skoči na noge. „Pa, Huntere, vidimo se onda. Voljela 

bih reći da ću te čekati, ali djevojka poput mene ima određene potrebe. 
Koje se očito ne podudaraju s tvojima.”

Nasmije se i ležerno izađe iz sobe, a ja gledam kako se njeno seksi 
dupe njiše pri svakom koraku.
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Provučem obje ruke kroz kosu i zatim tiho zastenjem u dlanove. 
Ne znam trebam li biti ponosan na sebe ili se ispljuskati zbog ovog ap-
surdnog puta koji sam izabrao.

Ta mi je odluka dobrim dijelom doista pomogla da se fokusiram na 
hokej, jer svu svoju seksualnu frustraciju izbacujem na klizalištu. Brži 
sam i snažniji nego prošle sezone, a moj svaki udarac prema mreži go-
tovo je ispunjen očajem. Projektili pogađaju metu kao da to čine u čast 
patnje moga kurca. Kao da njegova žrtva zaslužuje posebno priznanje.

Samo do kraja sezone, tješim samoga sebe. Još samo sedam mjeseci, 
što znači da ću pri ostvarenju svoga cilja biti punih godinu dana u celiba-
tu. A onda ću se nagraditi cjeloljetnim seksom. Bit će to ljeto seksa.

Prljavo, dekadentno, beskrajno ljeto seksa...
O, Kriste. Tako mi je dosadilo jebati vlastitu šaku. Doduše, nimalo 

ne pomažem svojem slučaju donoseći kretenske odluke poput ovog izla-
ganja iskušenju u obliku prekrasnih djevojaka iz studenskog sestrinstva.

Prvi put nakon dugo vremena jedva čekam da počnu predavanja. 
Nadam se da ću ovaj semestar biti zatrpan obvezama. Učenje, dodatni 
treninzi na ledu, regularni treninzi, utakmice – to je jedino na što se smi-
jem fokusirati. I definitivno više ne smijem odlaziti na tulume student-
skih sestrinstava.

Izbjegavanje iskušenja je jedini način da zadržim koncentraciju i ku-
rac u gaćama.


